

Súd: Mestský súd Košice
Spisová značka: OT/47/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7121010619
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 10. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Daniela Poprocká
ECLI: ECLI:SK:MSKE:2023:7121010619.5

Uznesenie

Mestský súd Košice samosudkyňou JUDr. Danielou Poprockou na verejnom zasadnutí konanom dňa 25. októbra 2023 v Košiciach takto

rozhodol:

Podľa § 70 ods. 1 Trestného zákona vyslovuje, že odsúdený A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom C., D. E. F. XXX/XX, sa v skúšobnej dobe podmieneného upustenia od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov stanovenej vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov uznesením Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 08.06.2022, nesvedčil a zvyšok trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov, ktorý mu bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 18.05.2021 za prečin podľa § 348 ods. 1 Trestného zákona, vykoná.

odôvodnenie:

Trestným rozkazom Okresného súdu Košice I (toho času Mestský súd Košice) sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 18.5.2021 bol A. B. uložený pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d/ Trestného zákona peňažný trest vo výške 600,00 Eur, pre prípad jeho úmyselného zmarenia náhradný trest odňatia slobody vo výmere jedného mesiaca a zároveň mu bol uložený trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov v trvaní osemnásť mesiacov. Trestný rozkaz nadobudol právoplatnosť dňa 18.5.2021.

Uznesením Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 8.6.2022 bolo u odsúdeného podmienene upustené od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti uloženého vyššie citovaným rozhodnutím a bola mu určená skúšobná doba v trvaní dvanásť mesiacov, ktorá plynula do 9.6.2023. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 8.6.2022.

Na verejnom zasadnutí bolo vykonané dokazovanie výsluchom odsúdeného a prečítaním listín.

Odsúdený uviedol, že počas skúšobnej doby podmieneného upustenia od zvyšku trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá nespáchal žiaden trestný čin. Vedie bezúhonný život, pracuje ako barman, prevádzkar v reštaurácii G. H. na E. I. u zamestnávateľa I. - J.. Je rozvedený, súdom určené výživné platí riadne a načas. Počas skúšobnej doby vykonával činnosť vodiča, je si vedomý spáchania dvoch dopravných priestupkov v rámci jeho obytnej zóny, kde je problém s parkovaním.

Z centrálnej evidencie správnych deliktov a priestupkov Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky vyplýva, že odsúdený sa dopustil dňa 15.4.2023 dopravného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (nerešpektovanie dopravnej značky – zákaz zastavenia) za čo bol Mestskou políciou už napomenutý a dňa 20.4.2023 dopravného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (zákaz zastaviť a stáť v križovatke), za čo bol sankcionovaný blokovou pokutou vo výške 20,00 Eur. Odsúdený sa priestupkov dopustil v skúšobnej dobe podmieneného upustenia od výkonu trestu zákazu činnosti vedenia motorových vozidiel.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ jedenkrát súdne trestaný a to vyššie citovaným trestným rozkazom Okresného súdu Košice I.

Podľa § 70 ods. 1 prvá veta Trestného zákona ak odsúdený, u ktorého sa podmienene upustilo od zvyšku trestu zákazu činnosti, viedol v skúšobnej dobe riadny život a plnil uložené obmedzenia a povinnosti, súd vysloví, že sa osvedčil; inak rozhodne, a to prípadne už v priebehu skúšobnej doby, že zvyšok trestu vykoná.

Z vykonaného dokazovania nesporne vyplýva, že odsúdený v skúšobnej dobe podmienene upustenia od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti nevedol riadny život, keďže sa dopustil dvoch dopravných priestupkov, o čom svedčí výpis z centrálnej evidencie priestupkov. Vedenie riadneho života sa v každom prípade spája aj s rešpektovaním právnych noriem na úseku dopravy, predovšetkým počas skúšobnej doby podmienene upustenia od zvyšku trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá, preto súd vyslovil, že sa v skúšobnej dobe neosvedčil a zvyšok trestu zákazu činnosti vo veci Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 vykoná.

Trestným rozkazom Okresného súdu Košice I (toho času Mestský súd Košice) sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 18.5.2021 bol A. B. uložený pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d/ Trestného zákona peňažný trest vo výške 600,00 Eur, pre prípad jeho úmyselného zmarenia náhradný trest odňatia slobody vo výmere jedného mesiaca a zároveň mu bol uložený trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov v trvaní osemnásť mesiacov. Trestný rozkaz nadobudol právoplatnosť dňa 18.5.2021.

Uznesením Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 zo dňa 8.6.2022 bolo u odsúdeného podmienene upustené od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti uloženého vyššie citovaným rozhodnutím a bola mu určená skúšobná doba v trvaní dvanásť mesiacov, ktorá plynula do 9.6.2023. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 8.6.2022.

Na verejnom zasadnutí bolo vykonané dokazovanie výsluchom odsúdeného a prečítaním listín.

Odsúdený uviedol, že počas skúšobnej doby podmienene upustenia od zvyšku trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá nespáchal žiaden trestný čin. Viedol bezúhonný život, pracuje ako barman, prevádzkar v reštaurácii G. H. na E. I. u zamestnávateľa I.- J.. Je rozvedený, súdom určené výživné platí riadne a načas. Počas skúšobnej doby vykonával činnosť vodiča, je si vedomý spáchania dvoch dopravných priestupkov v rámci jeho obytnej zóny, kde je problém s parkovaním.

Z centrálnej evidencie správnych deliktov a priestupkov Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky vyplýva, že odsúdený sa dopustil dňa 15.4.2023 dopravného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (nerešpektovanie dopravnej značky – zákaz zastavenia) za čo bol Mestskou políciou Košice napomenutý a dňa 20.4.2023 dopravného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (zákaz zastaviť a stáť v križovatke), za čo bol sankcionovaný blokovou pokutou vo výške 20,00 Eur. Odsúdený sa priestupkov dopustil v skúšobnej dobe podmienene upustenia od výkonu trestu zákazu činnosti vedenia motorových vozidiel.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ jedenkrát súdne trestaný a to vyššie citovaným trestným rozkazom Okresného súdu Košice I.

Podľa § 70 ods. 1 prvá veta Trestného zákona ak odsúdený, u ktorého sa podmienene upustilo od zvyšku trestu zákazu činnosti, viedol v skúšobnej dobe riadny život a plnil uložené obmedzenia a povinnosti, súd vysloví, že sa osvedčil; inak rozhodne, a to prípadne už v priebehu skúšobnej doby, že zvyšok trestu vykoná.

Z vykonaného dokazovania nesporne vyplýva, že odsúdený v skúšobnej dobe podmienene upustenia od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti nevedol riadny život, keďže sa dopustil dvoch dopravných priestupkov, o čom svedčí výpis z centrálnej evidencie priestupkov. Vedenie riadneho života sa v každom prípade spája aj s rešpektovaním právnych noriem na úseku dopravy, predovšetkým počas

skúšobnej doby podmieneného upustenia od zvyšku trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidlá, preto súd vyslovil, že sa v skúšobnej dobe neosvedčil a zvyšok trestu zákazu činnosti vo veci Okresného súdu Košice I sp. zn. OT 47/2021 vykoná.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať do troch pracovných dní odo dňa jeho oznámenia na Mestský súd Košice.